



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту причинения телесных повреждений несовершеннолетнему в Новосибирской области



В СМИ получил распространение видеоролик о причинении телесных повреждений 13-летнему подростку его ровесниками в селе Сокур Новосибирской области. Следственными органами СК России по Новосибирской области по данному факту организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ст.116 УК РФ (побои).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СКР по Новосибирской области Зарипову В.Б. возбудить уголовное дело и доложить об установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1787989>